2019年4月 星期三 农历己亥年三月初六 □ 中共许昌市委机关报 □ 网址:http://www.21xc.com □国内统一刊号: CN41-0013 □许昌日报社出版 第8873期

□许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300进行订阅(3元/月)

习近平向中国非洲 研究院成立致贺信

新华社北京4月9日电4月9日,中 国非洲研究院成立大会在北京召开。国 家主席习近平致贺信,对中国非洲研究 院成立表示热烈祝贺。

习近平指出,当今世界正面临百年 未有之大变局,中国作为最大的发展中 国家,非洲作为发展中国家最集中的大

陆,双方人民友谊源远流长,新形势下, 中非深化传统友谊,密切交流合作,促进 文明互鉴,不仅造福中非人民,而且将为 世界和平与发展事业作出更大贡献。

习近平表示,在2018年召开的中非 合作论坛北京峰会上,中非双方一致决 定构建更加紧密的中非命运共同体,实

施中非合作"八大行动"。设立中国非洲 研究院是其中人文交流行动的重要举 措。希望中国非洲研究院汇聚中非学术 智库资源,增进中非人民相互了解和友 谊,为中非和中非同其他各方的合作集 思广益、建言献策,为促进中非关系发 展、构建人类命运共同体贡献力量。

今年全国两会期间,习近平总书记在参加代表 团审议时强调:"现在距离2020年完成脱贫攻坚目 标任务只有两年时间,正是最吃劲的时候,必须坚 持不懈做好工作,不获全胜、决不收兵。"

如何在脱贫攻坚这场硬仗中大获全胜? 许昌 人说,党的领导是根本,实现高质量脱贫,党建要先 行。一直以来,市委组织部始终坚持把抓党建促脱 贫攻坚作为围绕中心、服务大局的重大责任,主动 对接融入,积极担当作为,建强用好村党组织书记、 第一书记及驻村工作队、党员、人才、干部队伍,凝 聚抓党建促脱贫攻坚强大合力,为高质量脱贫攻坚 提供坚强组织保证。

优秀干部在脱贫攻坚一线集结

俗话说:"村看村,户看户,群众看党员,党员看 支部,支部看支书。"由此可见,党支部书记的能力 素质,对村里发展起着举足轻重的作用。对贫困村 而言,更是如此。

2018年是全市村(社区)"两委"换届选举之 年。为选优配强村党组织带头人,我市以此次换届 为契机,以"三有三带"为标准,去年3月底为全市 2400多个村(社区)选出了"主心骨",贫困村党组织 书记年龄知识结构得到进一步优化。

在脱贫攻坚一线,驻村第一书记是打头阵的 "尖兵"。贫困村需要什么样的人,就派什么样的第 一书记……在落实习近平总书记提出的"因村派人 要精准"要求上,我市划出一道道"硬杠杠",确保各 单位把最优秀的干部选出来,把贫困村最需要的干 部派下去。去年,我市新选派驻村第一书记428名, 其中市派第一书记中优秀年轻干部占比达81%,组 建驻村工作队 428 支,驻村工作队员 1353 名,覆盖 全市建档立卡贫困村和软弱涣散村。

除了第一书记,我市还选派44名副县级后备干 部到扶贫重点乡镇挂职锻炼,选派5名正县级后备 干部和15名副县级后备干部组成5个脱贫攻坚督 查巡查组,在全市涉及贫困人口的2099个行政村全 部组建村级脱贫攻坚责任组。同时,选派1名副县 级干部和3名正科级干部,组建工作组赴淅川县开 展结对帮扶工作。

如今,在广袤的许昌大地上,无论是村党组织 带头人、驻村第一书记还是广大基层党员,都已将 为党为民的铮铮誓言、真抓实干的工作激情转化为 践行承诺的实际行动,被群众誉为"党派来的好干 部""脱贫攻坚的领路人"。

优质资源向脱贫攻坚一线倾斜

一批"懂扶贫、会帮扶、作风硬"的扶贫人才队 伍集结在脱贫攻坚一线,想让他们能干事、干成事 还需要把优质资源向脱贫攻坚一线倾斜。

我市出台《关于进一步规范村级组织工作经费 管理使用的通知》,全市村级组织工作经费按照每 年每村7万元标准执行,与村干部工作报酬独立核 算、互不挤占;加大第一书记工作经费保障投入,落 实市派第一书记2万元工作经费和20万元专项扶

贫资金,并通过为第一书记体检、提高补助标准等方式,创造良好工作生活环 境,使他们安心驻村、扎根基层……"真金白银"的关心支持,充分调动了脱贫 攻坚一线干部工作的积极性。

数据显示,新一轮驻村工作启动以来,全市累计投入资金2.18亿元,新建 村级道路415.8公里、新打机井1311眼、安装路灯8852盏,引进致富项目304 个、培育支柱产业91个、创办专业合作社74个,为全市早日打赢脱贫攻坚战 作出了积极贡献。

贫困村之所以贫困,一个很重要的原因是没有村级集体经济。为大力发 展集体经济,我市专门制定出台了《关于抓党建促村级集体经济发展的意 见》,逐村制定三年增收计划、建立工作台账,鼓励贫困村因地制宜发展特色 种植、生态养殖、乡村旅游、电子商务等扶贫产业, (下转第二版)

好雨知时节 当春乃发生 我市迎来今年以来最大降雨 有效缓解全市旱情

本报讯(记者李建山通讯员尹 彬)在自然天气条件和人工影响天气 作业的共同作用下,4月8日夜间至9 日早晨全市普降小到中雨,局部大到暴 雨。这次降水有效缓解了全市旱情,增 加了土壤墒情,促进了小麦孕穗生长, 节约了大量抗旱资金。

"春雨贵如油。本次降雨是今年以 来我市迎来的最大降雨,可以说这桶 '油'来得正是时候。"市气象台高级工 程师王东平说,3月份以来,我市有效 降水持续偏少,加上春季多大风,土壤 失墒加快,麦田出现不同程度干旱,这 次降水可谓正当其时。

记者了解到,为有效缓解旱情,积 极服务春季农业生产,全市气象部门近 期密切监视天气变化,组织人工影响天 气作业人员枕戈待旦。根据市气象台

准确预测,4月8日至9日,我市将出现 一次降水天气过程。针对此次降水天 气过程,市气象局提前部署,于7日下 发《人工增雨作业通知》,要求全市各级 气象部门抓住有利时机开展人工增雨 作业。从4月8日20时至9日6时,我 市人工影响天气作业人员抓住有利时 机,及时申请和传达空域指令,在全市 7个标准化作业站点,先后实施了3轮 次增雨作业。

据监测统计,4月8日20时至9日6 时全市雨量数据如下:襄城50.2毫米、 鄢陵 52 毫米、许昌 51.4 毫米、禹州 10.5 毫米、长葛10毫米;最大降雨量出现在 长葛董天龙,为100毫米,大于100毫米 的站点1个,50毫米至99.9毫米的站点

第十三届三国文化旅游周 今日开幕

胡五岳史根治会见 沃夫冈·舒斯特等德国客人

本报讯(记者石冠兵)4月9日下 午, 市委书记胡五岳、市长史根治会 见德国拉恩迪尔区区长沃夫冈・舒斯 特,德国国防部前部长、鲁道夫沙尔 平战略咨询交流股份公司董事长鲁道 夫・沙尔平等德国客人。市委常委、 市委秘书长王志宏, 副市长刘胜利, 市政协副主席、市商务局局长张巍巍 参加会见。

会见中, 胡五岳代表市委、市政 府向应邀参加第十三届三国文化旅游 周活动的沃夫冈・舒斯特、鲁道夫・ 沙尔平等德国政、商、学界嘉宾表示 热烈欢迎,并简要介绍许昌市情和对

德合作情况。胡五岳说,近年来,许 昌大力实施开放带动战略,积极融入 "一带一路"建设,持续深化对德合 作,有力促进了经济高质量发展。特 别是在沙尔平公司的推动下,许昌对 德合作势头良好,目前已累计签约合 作协议63个,落地项目21个,合作范 围由原来的制造业拓宽至养生养老、 职业教育、科技孵化等领域,吸引了 欧绿保、百菲萨等世界知名企业到许 昌考察、洽谈合作事宜。胡五岳表 示,两年来,许昌和拉恩迪尔区联系 紧密,保持了经常性互访。拉恩迪尔 区在光学仪器、健康养生、双元制教

育等领域走在了世界前列,许昌已获 批建设中德(许昌)中小企业合作 区,正积极创建国家健康养老示范 区,着力打造"智造之都、宜居之 城",这些都为双方合作提供了坚实基 础和广阔空间。下一步,许昌将为德 国企业在许昌发展创造优良环境,在 巩固已有合作成果的基础上,进一步 拓宽对德合作领域,推动合作范围更 广、程度更深、层次更高。

沃夫冈・舒斯特对许昌市委、市 政府邀请他们来许参加本届三国文化 旅游周活动表示感谢,并高度评价了 中国、许昌近些年经济社会发展取得

的辉煌成就。沃夫冈·舒斯特说,通 过近两年的相互了解,目前双方合作 已有了很好的基础,对未来充满了期 许和憧憬。下一步,希望双方进一步 加强沟通、紧密联系, 围绕光学产 业、医疗健康、双元制教育等深入探 讨,在更加广泛的领域增进交流、深 化合作。同时, 拉恩迪尔区还将通过 商会组织、合作伙伴等模式,帮助许 昌与更多德国企业、科研机构和高等 院校建立联系,推介许昌作为德国企 业在华投资的首选地区, 打造中德合 作的亮丽名片。

史根治会见韩国客商金德龙一行

本报讯(记者 高伟山)4月9日上 午,市长史根治会见韩国民主平和统一 咨询会首席副议长、世界韩商会理事长 金德龙一行。副市长刘胜利一同会见。

史根治对金德龙一行的到来表示 热烈欢迎,并简要介绍了许昌市情和经 济社会发展情况。史根治说,许昌历史

文化悠久,交通区位优越,生态环境良 好,产业特色鲜明,城市宜居度和居民 幸福感、获得感、对生态环境的满意度4 项指数位居全省第一。近年来,在习近 平新时代中国特色社会主义思想指引 下,许昌进一步加大改革开放力度、优 化营商环境,吸引了许多外商投资落 户,对德合作更是卓有成效。希望各位 客商在许昌多走走、多看看,回韩后广 泛宣传许昌的优良投资环境,进一步挖 掘双方在制造、医疗、教育等多领域的 合作潜力,推动更多韩国企业家来许投 资兴业,助力中韩合作迈出更大步伐。

金德龙表示,许昌地处中原之中,

历史悠久,物产丰富,三国文化更是令 人向往,对韩国境外旅游、投资合作具 有非常大的吸引力。他们将进一步了 解许昌的招商引资等各项政策,并在韩 国广为宣传、牵线搭桥,推动双方扩大 合作、互利共赢。

冯奕出席全市中小学校国防教育教学研讨培 训动员会

赵文峰出席全市争取上级资金工作推进会

7] 拉平新时代中国特色社会主义思想 新时代 新作为 新篇章

今年第一季度,81个项目开工建设,完成投资71.7亿元,开工率和投资率均高于计划时间节点-中心城区百城建设提质工程开局良好

者从市城建指挥部办公室了解到,今 年第一季度,我市中心城区已开工百 城建设提质工程项目81个,项目开工 率达57.85%,已完成投资71.7亿元,占 年度计划投资的27.2%,项目开工率和 完成投资率均高于计划时间节点。

今年我市计划实施中心城区百城 建设提质工程项目140个,概算投资 756.7亿元,年度计划完成投资264.3 亿元。为加快中心城区百城建设提质 工程项目建设,全市各有关单位按照

拟开工项目抓前期"的要求,对项目建 设中存在的问题集中会商研判,各责 任单位及职能部门紧扣时间节点主 动、扎实工作,较好地完成了第一季度 目标任务。

开局良好不等于压力减小。在下 一步工作中,我市一是抓好节点促进 度。督促各责任单位利用当前有利的 施工时机,对正在进行基础桩基、市政 管网等建设的项目,加强监管,加快进 度,确保在汛期到来之前地下主体工

施工的项目,增加施工力量,扩大作业 面,精心组织,科学安排,确保在5月1 日前绿化工程基本完工;对留有交通 标线、铺油罩面等尾工的项目,要早谋 划、早安排,做好施工准备,确保气温 回升后尽快完成各项尾工。二是抓好 协调促前期。对正在进行前期工作的 项目,督促各责任单位进一步细化责 任,把资金、土地、规划设计、招标及建 设手续的办理等工作,责任落实到每 个人,细化任务,建立台账,扎实推

机制,督促发改、住建等部门专人专 责,主动服务,加强协调,确保计划上 半年开工的项目按时开工建设。三是 抓好督查促落实。市城建指挥部办公 室将进一步加大项目建设督导力度, 及时协调解决推进中存在的问题,对 进展缓慢的及时下发整改通知、限期 整改;对问题整改不及时、进度滞后的 项目,与市委市政府督查局实行联合 督查,直到问题彻底解决,为项目建设 有序推进奠定坚实基础。



4月8日,位于市城乡一体化示范区的联桥科技有限公司员工正忙着生产电能表通信模块。该公司通过科技创新,研 发生产的电能表宽带载波模块,在电能计量采集和通信通道等领域具有技术优势。

本报记者 乔利峰 摄

我市获得8.2亿元国家 储备林建设项目贷款

军)日前,中国农业发展银行河南省分 行2019年第13次贷委会审议同意向 禹州市水务发展有限公司发放8.2亿 元林业资源开发与保护中长期扶贫贷 款,用于禹州具茨山片区国家储备林 基地建设。这是我市国家储备林基地 建设方案获批以来第二笔落地的贷款 资金,也是我市获得中国农业发展银 行批复的第一笔国储林项目建设贷款 资金。这标志着全市国储林项目建设 融资工作取得新突破。

据了解,该项目主要规划在禹州 市彭花路北侧、火磨路两侧等矿山修 复区和煤矿沉降区,总面积9.96万亩, 其中集约人工林栽培9.66万亩,现有 林改培0.3万亩。项目建设期5年,总 投资 10.53143 亿元,其中贷款 8.2 亿 元。该项目采用市场化经营模式,由 禹州市水务发展有限公司承贷,禹州 市盛博园林有限公司建设与经营管 理。该项目的实施,将在加快我市国 土绿化、改善提升生态环境、推进精准 扶贫等方面起到巨大促进作用。

目前,该项目一期已栽植树木 8018.37亩。

值班总编 雷剑德 编辑 吴英群 校对 李海涛 E-mail:xcrbzbs@sina.com 新闻热线 4396826